XSTOM VA
3aBbpTaLlo ce pe3boBo cheanHeHne, 6e3 gpocen, popma T HANSA[/FLEX

CBolicTBa
CbepnuHeHue 1 MEeTpUYHa BbHLUHA pe3ba uunmHapuyHa

- E— L —
50 "\ L2 =]

®opma Ha ynnbTHeHne 1 dopma E

i
CbeavHeHue 2 + 3 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunmHapuyHa I i |
®opma Ha ynnbTHeHMe 2 + 3 24° BbTPELLEH KOHYC =t -—l Ez Gz g
' 1z —n |
KoHcTpykuus 3aBbpTaly ce pe3boBy cbeanHeHus 6e3 B ¥
apocen (BUCOKO HansiraHe) . .: I
Moaudukaums copma T s 't
O6em Ha gocTaBkaTa wyuep (6e3 xoneHApoBa raika u pexell L -J
NPBbCTEH) an
Martepuan 6naropogHa cTomaHa

YkasaHue
YKasaHusa 3a MOHTax, crnobsBaHe, HaToBapBaHe Ha HanaraHe u 4onNycTuMn paboTHm
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe OT TeXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3dbosu TpbOHM
CbeaNHEHUs.

YKasaHusa 3a nopbyka
NBR ynmbTHeHuSA
FPM (Viton) npu novcksaHe

ApTuUKYyn

O6o03Ha4veHne KoHCcTpyKkTUBHa PaboTHO

nopeguua HansraHe bar

XSTOM 04 LL VA LL PN 63 4 M8x1 M8x1 15 8 240 110 105 15 18 17
XSTOM 06 LL VA LL PN 63 6 M10x1 M10x1 14 8 240 15 105 17 18 17
XSTOM 08 LL VA LL PN 63 8 M10x1 M12x1 14 8 240 15 105 17 18 17
XSTOM NW04 HLVA L PN 250 6 M10x1 M12x15 14 8 240 120 105 19 17 17
XSTOM NW06 HL VA L PN 250 8 M12x15 M14x15 17 12 300 145 140 21 22 19
XSTOM NWO8S HL VA L PN 250 10 M14x15 M16x15 19 12 300 155 140 22 22 19
XSTOMNW10HLVA L PN 250 12 M16x15 M18x15 21 12 360 180 165 25 27 24
XSTOMNW13HLVA L PN 250 15 M18x15 M22x15 23 12 395 205 185 26 30 27
XSTOMNW16 HLVA L PN 250 18 M22x15 M26x15 27 14 450 210 215 28 32 30
XSTOM NW20 HLVA L PN 160 22 M26x15 M30x2 31 16 530 275 240 35 41 36
XSTOM NW25 HLVA L PN 160 28 M33x2 M36x2 39 18 66,0 320 305 40 50 46
XSTOM NW32 HLVA L PN 160 35 M42x2 M45x2 49 20 76,0 360 355 47 60 55
XSTOM NW40 HLVA L PN 160 42 M48x2 M52x2 55 22 870 405 405 51 70 60
XSTOMNWO3HSVA S PN 315 6 M12x15 M14x15 17 12 300 165 140 23 22 19
XSTOMNWO4HSVA S PN 315 8 M14x15 M16x15 19 12 300 165 140 23 22 19
XSTOMNWO6HSVA S PN 315 10 M16x15 M18x15 21 12 360 185 165 26 27 24
XSTOMNWOS8HSVA S PN 315 12 M18x15 M20x15 23 12 395 200 185 27 30 27
XSTOMNW10OHSVA S PN 315 14 M20x15 M22x15 25 14 435 225 200 30 32 30
XSTOMNW13HSVA S PN 315 16 M22x15 M24x15 27 14 450 220 215 30 32 30
XSTOMNW16 HSVA S PN 160 20 M27x2 M30x2 32 16 530 265 240 37 41 36
XSTOMNW20HSVA S PN 160 25 M33x2 M36x2 39 18 660 315 305 44 50 46
XSTOMNW25 HSVA S PN 160 30 M42x2 M42x2 49 20 760 370 355 51 60 55
XSTOMNW32HSVA S PN 160 38 M48x2 M52x2 55 22 870 415 405 57 70 60

KOHCTPYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d2 = BbHLUEH AnameTbp Ha TpbbaTta

BapVIaHTVI Ha npoAaykKra
STOM VA 3asbprauo ce pe3boBo cbeavHeHune, 6e3 apocen, dopma T, WyLep ¢ XoneHapoBa raika v pexeLy npbCTeH

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
21.05.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



